





2023年3月8日

各位

会 社 名 株式会社ジャパン・ティッシュエンジニアリング 代表者氏名 代表取締役 社長執行役員 畠 賢 一 郎 (コード番号:7774 東証グロース) 本店所在地 愛知県蒲郡市三谷北通6丁目209番地の1 問合せ先 執 行 役 員 大 林 正 人 電話番号 0533-66-2020 (代表)

「健康経営優良法人 2023」認定のお知らせ

株式会社ジャパン・ティッシュエンジニアリング(本社:愛知県蒲郡市、代表取締役社長執行役員: 畠 賢一郎)は、経済産業省と日本健康会議が共同で実施する健康経営優良法人認定制度*において、「健康経営優良法人 2023(中小規模法人部門)」に認定されましたのでお知らせいたします。

当社は、これまで継続して従業員の健康保持・増進を図り、従業員一人ひとりが安心して活躍できる職場環境づくりに努めてきました。2019年から5年連続で健康経営優良法人に認定されています。

今後も、この取組みを継続し、「健康経営」を推進してまいります。



※ 地域の健康課題に即した取組や日本健康会議が進める健康増進の取組をもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を日本健康会議が認定する制度です。

健康経営優良法人認定制度:経済産業省ホームページ:

https://www.meti.go.jp/policy/mono_info_service/healthcare/kenkoukeiei_yuryouhouzin.html

(ご参考)

- •ACTION!健康経営 | ポータルサイト(健康経営優良法人認定制度) https://kenko-keiei.jp/
- ・当社ホームページ(サステナビリティ 従業員との関わり)
 https://www.jpte.co.jp/about-us/sustainability/employee-relations/index.html

(参考: 当社について)

当社は、「再生医療をあたりまえの医療に」をビジョンに掲げる再生医療メーカーであり、2021年3月から帝人グループの一員です。

日本の再生医療のトップランナーとして、2007 年 10 月に日本初の再生医療等製品となる自家培養表皮「ジェイス®」の製造販売承認を取得し、2009 年 1 月より販売を開始しました。また、2012年7月には自家培養軟骨「ジャック®」、2020年3月には自家培養角膜上皮「ネピック®」、2021 年 6 月には自家培養口腔粘膜上皮「オキュラル®」の製造販売承認を取得しました。尚、「ジャック®」は整形外科、「ネピック®」は眼科の領域で日本初となる再生医療等製品です。国内で承認されている再生医療等製品 17 品目の内、4 品目が当社製品です。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジャパン・ティッシュエンジニアリング コーポレートコミュニケーション室

TEL 0533-66-2020

E-mail jtec-info@jpte.co.jp